



第二届教育服务大会开幕,近300所学校现场答疑

“性格不开朗,最好别出国”

国际合作办学在高中逐渐铺开,有校长给出国热泼“冷水”

“国外太冷清,哪见过这么多人?生活习惯和国内有很大不同,性格开朗、豁达的孩子比较适合到国外上大学。”

适合出国读大学的学生,还应该是这样的:英语水平中等偏上,语言学习能力强;易与人相处,适应能力强;对国外大学的学习模式很感兴趣,愿意去学;家庭经济基础好,能支付国外大学高额的学费。

这是郑州四十七中校长郭勤学的建议,也可以说是忠告。因为四十七中今年开办了中美及中澳国际班,昨天开始的第二届郑州教育服务大会上,有不少家长咨询上国际班的事儿。

今年,还有5所省级示范性高中开设了中外合作办学的国际班和国际课程班。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



教育服务大会也是各所学校竞相展示自己的舞台。郑州艺术工程学校的学生们表演的是曾在春晚舞台上引起轰动的高难度舞蹈《飞天》。她们跟着电视学习排演的。

展会怎么去,看什么
记者探营

昨天上午,第二届郑州教育服务大会在郑州国际会展中心如期举行,会期将持续4天。

因为是工作日,昨日来参加服务大会的学生和家长并不多。

不过参展的300多所中小学丝毫不担心精心准备的展示活动“没人看”,因为大会持续到5月16日,周末的参观量会有所上升。

“周六、周日,学生不上课,家长不上班,到时候参观人数肯定会多。”一位参展的中学校长说,他们已经铆足了劲,要为学生和家长提供全方位的咨询服务。

据了解,此次服务大会共有14个展区,来咨询的学生和家长可以根据自己

的需求,有针对性地到展区参观咨询。比如教育咨询与服务展区,可以为学生和家长提供各类教育咨询;基础教育展区,成为市属中学的宣传“阵地”,提供招生政策咨询、学校特色介绍等方面的信息;职业教育展区,给想上职业学校的学生提供服务,不少学校把茶艺、花式调酒和面点制作都搬到了会展现场。

为了方便参会人员和市民出行,郑州公交总公司还开通了会展1号线,运行路线为紫荆山、国际饭店、金水路东明路站、金水路未来路站、金水路民航路站、金水立交、会展中心(7路终点站);发车地点为紫荆山东桥下;运营时间为服务大会期间每天8时至18时。

考学、招生
最热的词

昨天,本报详细解读了2010年的郑州市中招政策,中招考试相信会成为最近一段时期的热门词汇。在教育服务大会上,前来参会的家长问得最多的也是“考学”、“招生”。

“我的孩子第二次模考了630分,能不能报考一中?”在不少高中的咨询台前,总是有家长问这样的问题。

对于这类问题,学校挺为难。“家

长问得最多的就是孩子在模拟测验中考了多少分,能不能报考。”郑州四十七中校长郭勤学说,对于这类问题,学校真不好回答,也不能轻易给家长答复。

“填报志愿应该根据考生的平时成绩,看成绩在本校处于什么水平。参考去年该校这类水平的考生报考哪所学校并且被录取。”一位高中老师建议。

农信社“短信通知服务”您知道多少

短信通知服务是河南省农村信用社利用移动短信平台,当客户账户信息发生变动时,以手机短信的方式提醒客户的服务。这项业务非常适合在农村信用社开立个人账户或单位账户的客户。业务功能有来账信息通知,如个人工资到账、汇款到账等;交易信息通知,如消费、取现、转账、扣款等;风险预警通知,如密码修改、密码错误次数超限、密码锁定以及账户挂失、解挂等预警类信息;客户还可以

通过手机编辑短信指令,及时查询账户余额、交易明细、建议及帮助信息等。该系统采用高科技全程加密技术,切实保证客户账户信息安全。签约客户还可以免费享受最新理财产品提醒、节日问候、生日祝福等友情关怀。该项服务收费低廉,还有很多优惠活动,非常值得期待。郑州市市郊农村信用合作联社在全辖122个网点都可以受理此项业务,非常方便客户办理业务。
鲁长在 谢晓华

联合办学、国际班
最新鲜的词

开办“国际班”的省级示范性高中占37.5%

上国外高中的课程,毕业后参加国外高考,今年市区不少高中开展中外联合办学的模式,让家长有点“挑花眼”了。在昨天的服务大会上,这类问题成了最新鲜的词。

市中招办公室的普通高中招生计划中,郑州一中、郑州九中、郑州四十七中、郑州外国语学校、郑州中学都有中外联合办学的班,再加上省实验中学的中加班、中日班,16个省级示范性高中里,就有6

所开办了中外联合办学的国际班和课程。

“今年开办国际班的学校尤其多,意味着什么?”一位家长咨询郑州四十七中的中美及中澳国际班。

郭勤学解释,开办国际班,让高中培养模式多样化,是教育发展的方向,也符合社会需求。“中外联合办学是对基础教育的一个有益补充。”郭校长说,高中生不是只有“考国内大学”这一条出路,国外也有很多大学可供选择。

上国际班,就是奔着国外大学去的

“什么样的孩子可以报国际班?”有家长问。

“并非所有孩子都适合报考国际班。”郭勤学提醒,除了英语、数学外,中外联合办学中的国际班上的是全美国的

高中课程,几乎不学国内课程。如果不是奔着国外大学去的学生,最好不要报考国际班。因为国际班的学生毕业后,一般不再适合参加国内高考,都要参加国外高考的。

新建20所中小学公布详细地址

年满6岁半,市区孩子都能上小学

今年,郑州市区保证满6岁半的儿童全部入学。昨天,记者从郑州市第二届教育服务大会了解到,今年,小学入学仍执行免试、相对就近入学的原则。

据了解,根据有关规定,生源较少地段应保证年满6周岁的儿童入学,生源较多的地段,经区教体局批准,可进行适当控制,但必须保证6周岁半的儿童全部入学。

新建的20所中小学都有地儿了

2010年,市区要新建、改扩建的20所中小学,都有了确切的地址。在第二届郑州教育服

务大会上,市教育局公布了每所学校详细地址和建校规模。今年的建校力度很大。

中原区:

迁建中原区回民中学新校区,位于中原区须水镇刘村,占地53亩,建筑面积为14000平方米,设置的教学规模是18个班。

新建绿城小学,位于中原区杏湾路与长城路东北角,占地面积25亩,建成后为24个教学班规模。

二七区:

改扩建陇海中路小学,位于二七区小赵寨街18号。建后将新增15个教学班。

新建佛岗新建小学,地址在南三环以南、冯庄路以西、寒山东路以北区域。占地19.31亩,有36个教学班。

管城区:

改扩建管城回族区货站街小学,位于货站街126号。将新增12个教学班。

新建管城回族区第二实验小学,选址在刘南岗村橡树玫瑰城,中州大道航海路南400米东,占地23.51亩,规模为36个班。

新建管城回族区腾飞路小学,位于腾飞路与尚庄路交叉口,占地面积27.53亩,教学规模为36个班。

金水区:

新建四月天小学,位于田园路四月天社区,占地面积21亩,教学规模为36个班。

改扩建金沙小学,位于沙口路三北中街26号,建后将新增18个教学班规模。

改扩建丰产路小学,地址在丰产路中段,将新增18个教学班。

惠济区:

新建惠济区实验小学,位于惠济区毛庄村开元路南,占地面积62亩,教学规模为48个班。

新建惠济区青寨小学,地址在惠济区迎宾路北、月季路西。占地面积57亩,建成后有36个教学班。

改扩建惠济区东风路小学,位于丰乐路西、东风路北,建后将新增教学班14个。

高新区:

新建郑大实验小学,位于高新区翠竹街南。占地面积30亩,教学规模为36个班。

经开区:

改扩建经济技术开发区实验小学,位于经开区第三大街,将新增教学规模为16个班。

郑东新区:

新建昆河小学,选址在农业东路易、龙湖外环路北。占地面积96.53亩,建成后有36个教学班规模。

新建1所小学,选址在龙湖新区,占地面积50亩,规划的教学规模为36个班。

新建1所初中,选址也在龙湖新区,占地面积为80亩,教学规模为60个班。

航空港区:

新建航空港区第二小学,位于航空港区新港办事处薛店街,占地20亩,教学规模为12个班;

新建航空港区第五小学,位于航空港区郑港办事处居民安置点,占地20亩,教学规模为12个班。

服务大会上还传出几个消息